



## **В Республике Татарстан бывший сотрудник колонии предстанет перед судом по обвинению во взяточничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего бывшего старшего инструктора-кинолога кинологической группы отдела охраны ФКУ СИЗО-3 УФСИН России по РТ, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество), ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, летом 2023 года обвиняемый по договоренности с одним из осужденных получал в городе Бугульме от неустановленных лиц мобильные телефоны и комплектующие к ним, которые в дальнейшем проносил на территорию учреждения и передавал ему. Следствием установлено, что всего обвиняемый пронес в колонию 11 телефонов, за что получил незаконное денежное вознаграждение в размере 24 тыс. рублей.

Противоправная деятельность была выявлена сотрудниками службы безопасности колонии. Причастность к совершению преступления мужчина признал в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1841963>